

# 为图自己方便将车库破墙开门

## 市区一居民被列入失信人员惩戒名单



被列入失信人员惩戒名单。

向南通市12345政府热线和本报85110110新闻热线反映此事的几位居民向记者介绍,家住德民花苑18幢的涉事业主,将自家楼下的车库外墙敲掉开门,以图自家方便进出,同时利用墙外空地。但是,这样一来,原有楼幢的墙体承重结构就遭到了破坏,影响和威胁了整幢居民楼的建筑安全。

居民们为此先后多次向南通市12345政府热线和城管、社区等多部门投诉,强烈要求涉事户主整改,保障整幢居民楼居民的居住安全。

了解到,执法人员已多次上门查处责令整改恢复原状,同时,涉事居民已

执法行动的执法队员小施。

“接到居民们的投诉后,我们十分重视,城管队员已多次上门核查。确认涉事户主行为违章后,我们走了相关法律程序,召开了听证会,并且已经上门封掉一部分被破拆的墙体,”小施告诉记者,“但是,昨天城管执法人员再度上门后发现该居民又将半堵墙的墙体推倒,安装上了不锈钢门和移门。对此,执法人员已在事发现场向涉事户主发放《整改通知书》限期要求自行整改,如果整改不到位,执法人员将上门执法。同时,该户已被列入违法建设失信行为联合惩戒名单,已冻结其新房交易,禁止房屋买卖。”

记者周朝晖

## 南通彩民喜中双色球582万元

本报讯 3月21日晚,中国福利彩票双色球第2021029期开奖,南通一彩民喜中582万元。

当期开出双色球红球号码08、10、15、17、22、30,蓝球号码12,共

开出头奖17注,单注奖金571万余元。南通中奖彩票出自海安市32060385福彩投注站,站点位于海安市黄海大道108号。21日晚6时,一彩民花费112元,采用复式投注的

方式,选择了8个红球、2个蓝球,幸运中得双色球1注一等奖、1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖,累计收获奖金582万余元。

记者张亮 通讯员吕欣晨

## 未成年女工工作中受伤算工伤吗?

公司以没签合同为由拒认劳动关系败诉



要负责配合母亲上布。小陶与布业公司未签订书面劳动合同,公司将她的工资与母亲王某的工资一并发。

去年5月中旬的一天晚上,刚工作不到两个月的小陶就在岗位上发生事故,右手及手臂被机器碾压致伤。

小陶没有与布业公司签劳动合同,那么她的伤能不能算工伤呢?布业公司认为,其没有与小陶建立劳动关系的合意,也没有安排小陶从事操作工工作,因为小陶年纪小,无法向劳动局备案,所以没有认可小陶在其公司工作,也没有与她建立劳动关系。小陶并不认可公司的说法,于是告到法院,请求确认其与布业公司存在劳动关系。

小陶的母亲王某是布业公司的员工,从2018年起在该公司做操作工。

2020年3月,小陶到布业公司工作,主

海安法院审理后认为,布业公

司当庭自认小陶于2020年3月10日开始到公司工作,同时,小陶出生于2003年10月,即便入职时未满十八周岁,也已满十六周岁,符合我国劳动法关于劳动者准入年龄的规定。小陶入职后,布业公司发放工资,并对陶某进行劳动管理,符合劳动关系的基本特征,应当认定存在劳动关系。

布业公司主张因小陶年龄尚小,无法在劳动局备案,因此不构成劳动关系。对此,法院认为,依据劳动法的相关规定,进行劳动备案是用人单位的义务,用人单位不备案并不影响双方事实劳动关系的建立,故其主张法院不予支持。最终,法院依法作出前述判决。

通讯员何培妮 花卉 记者王伟丽

## 销售有毒减肥药 两女子分别获刑

本报讯 “西布曲明”是一种对人体有害的非苯丙胺类食欲抑制剂,早在十年前就被国家有关部门明令禁用。但女子丁某和顾某在明知减肥药中含有“西布曲明”的情况下,仍昧着良心销售牟利。记者昨天了解到,如东法院开庭审理了这起销售有毒、有害减肥药案,分别判处丁某、顾某有期徒刑一年六个月、有期徒刑十个月,并均处罚金。

丁某从事服装销售行业,由于

生意不景气,便在微信朋友圈里兼职卖起了减肥药。而这些减肥产品中,其实是含有有害成分“西布曲明”的。丁某明知如此,却仍向顾客打包票,称“药效绝对好,出事我负责”。

顾某是丁某做服装销售的同行。去年3月至10月间,丁某先后多次向顾某销售上述减肥产品约20盒。从丁某那儿购入“减肥药”后,顾某在明知其中含有有害成分的情况下,仍先后向多人进行销售。

另经查,案发前,丁某还分别向另外2人销售过上述减肥产品4盒。

如东法院认为,丁某、顾某明知其销售的减肥产品中含有国家禁止在食品中添加的有毒、有害物质,仍向他人销售,其行为均已构成销售有毒、有害食品罪。鉴于被告人具有自首或坦白情节,且自愿认罪认罚,依法可酌情从轻、从宽处理,法院遂作出如上判决。

通讯员郁宏军 汪桂苏

记者王伟丽

## 低于60平方米不属学区房? 如皋市教育局解释:确有此规定



如皋都市华庭小区(资料图片)

晚报讯 “父母在如皋去世,当初所购一套小户型准备出手,可是找了当地不少中介,他们都称这种小户型不是学区房难出手。我想通过媒体了解一下,这种说法属实吗?”昨天下午,记者带着一位上海市民反映的问题采访了如皋市教育局基础教育科负责人,了解到此政策的出台,目的是严防“学区房概念”被市场“热炒”。

向南通日报社(集团)新闻热线85110110反映此事的上海市民吕先生,今年75岁,退休前在上海市信息中心工作。

吕先生告诉记者,他的父母很喜欢如皋这个长寿之乡,花费47万多元,于2017年在如皋市如城街道境内的都市华庭购买一套面积为56平方米的住房,小高层、带电梯,又位于城区中心,交通和生活配套一应俱全。去年,吕先生的父母在99岁高龄相继去世。考虑到家人都在上海,父母在如皋的住宅已无保留必要,于是,他通过中介出售此房。

“没想到,找了当地多家中介,他们都称这种低于60平方米的小户型在当地不好卖,原因在于教育部门规定低于60平方米

不属于学区房。而买这种小户型的,多为手头资金不充裕的年轻人,他们要考虑生育后的孩子上学问题,不在学区范围的他们就不考虑,所以卖不掉。为此,我就想通过媒体核实一下,如皋方面确有此规定吗?”吕先生很是疑惑。

带着吕先生反映的问题,记者于23日下午采访了如皋市教育局基础教育科的黄科长。

“确有这一规定,并且,恰恰就是从2017年实施的。”黄科长告诉记者,“出台这一政策的目的,就是积极响应国家有关规定,严防如皋境内‘学区房’概念在社会上被反反复炒来炒去。以都市华庭所处的城东片区为例,仅东大街一带,就有相当数量面积低于60平方米的住宅,你想想,一旦放开,将对市场带来多么大的冲击力?所以,教育部门于2017年出台这一政策,以这一年为分水岭,之前的照样享受学区概念,之后的一概按新规定执行。”

了解到吕先生的状况后,如皋教育部门工作人员想提醒的是:住宅的本质是用来居住的,房住不炒;所以,进入交易市场,小住宅的居住功能仍然是它的基本属性。

记者周朝晖

## 更俗剧院

黄才伦、张慧雯主演《日不落酒店》  
查德维克·博斯曼主演《21座桥》  
吴彦姝、英泽主演《又见奈良》  
萨姆·沃辛顿主演《阿凡达》  
贾玲、张小斐主演《你好,李焕英》  
3月27日19:30 ——《苏尼特右旗乌兰牧骑》演唱会  
4月2日19:30 ——浙江小百花越剧团《梁祝》  
4月3日19:30 ——浙江小百花越剧团《五女拜寿》  
5月5日10:30-15:00 ——儿童剧《米小圈之李白白不白》  
5月14日19:30 ——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

### 牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——“买7星彩 送华为P40手机!”

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

丁某还分别向另外2人销售过上述减肥产品4盒。

如东法院认为,丁某、顾某明知其销售的减肥产品中含有国家禁止在食品中添加的有毒、有害物质,仍向他人销售,其行为均已构成销售有毒、有害食品罪。鉴于被告人具有自首或坦白情节,且自愿认罪认罚,依法可酌情从轻、从宽处理,法院遂作出如上判决。

通讯员郁宏军 汪桂苏  
记者王伟丽

## 福彩直通车

### 福彩“快乐8”800万元奖上奖开始啦!

福彩“快乐8”游戏自去年10月上市以来,一直受到广大彩民的青睐,为扩大游戏品牌的影响力,提高购彩者的关注度与参与度,省福彩中心自2021年3月12日至2021年4月20日开展‘快乐8’游戏800万元奖上奖”促销活动,共计40期(第2021061期第一2021100期)。

活动期间,针对“快乐8”游戏选一、选二、选三(中三)、选四(中四)、选五(中五)共五种奖级开展奖上奖活动,加奖后返奖率分别达70%、69%、69%、70.3%、70.4%。活动期间如以上五种奖级触发最大返奖总额风险控制,

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

无论当期奖级实际中奖奖金多少,均由促销资金补足至促销后奖金金额。

“快乐8”游戏是指从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票。游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”和“选十”十种玩法。投注号码可以自选也可以机选。投注方式均支持单式、复式和胆拖。

本次促销活动力度大、奖励范围广,让我们一起走进福彩销售点,一起“快乐8”,向快乐出发!